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PRAHA (MEDIAFAX) - Lékařské i zdravotnické odbory společně s Národní radou osob se zdravotním postižením (NRZOP) a dvě organizace sdružující nemocnice vyhlásily v úterý petici za záchranu českých nemocnic. Novináře o tom všechny organizace informovaly na tiskové konferenci.
Petice nese název Občané, braňte svoje nemocnice a chce bojovat proti jejich neuváženému rušení. Organizátoři akce požadují, aby zůstala současná síť nemocnic zachovaná. Případné změny by se měly provést na základě analýzy dostupnosti zdravotní péče pro občany ve všech regionech a po vzájemném jednání, kterého se budou účastnit všechny strany, jichž se rušení dotkne.
Sběr podpisů pod petici ukončí organizace 16. listopadu.
Asociace českých a moravských nemocnic upozornila, že většina regionálních zařízení nemá dosud sepsané smlouvy na péči se zdravotními pojišťovnami na příští rok. To znepokojilo i Národní radu osob se zdravotním postižením. "Situace je dramatická, my ji dramaticky vidíme a cílem petice je ukázat lidem, že tady není zajištěno, že od nového roku budou mít zajištěnou zdravotní péči. Přitom zdravotně postižení se bez takové péče neobejdou," uvedl za radu Václav Krása.
Prezident Svazu pacientů Luboš Olejár tvrdí, že mnohé nemocnice chystají na počátku příštího roku propouštění. 
Všechny organizace proto obracejí prostřednictvím dopisu na poslance, vládu, ombudsmana i na prezidenta. 
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